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Séance du 21 septembre 2023 
------------------------------- 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT-TROIS et le VINGT-ET-UN 

SEPTEMBRE à 20 heures 30 minutes, le Conseil Municipal 

régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le 

lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Jean-

Philippe PÉRIÉ, Maire. 
 

Présents : 14 

Jean-Philippe PÉRIÉ, Alain BIAGI, Stéphanie BORREL, Edwige 

BOUDOU, Fabien CABROLIER, Albert CANTALOUBE, Nelly 

DAUDE, Nathalie GELY, Laura JARROUSSE, Didier LAURENS, 

Patrick LEGER, José LOPEZ.  
 

Absents excusés :    4 (dont 3 pouvoirs) 

Jérôme FRANQUES, a donné pourvoir à Nathalie GELY, 

Pascal MONESTIER, a donné pouvoir à Edwige BOUDOU, 

Laura JARROUSE, a donné pouvoir à José LOPEZ, 

Estelle BIER, absente excusée. 

 

Secrétaire de séance : Patrick LEGER 

 

 
 

 

Délibération n° 2023/08/045 – Contrat groupe assurance des risques statutaires 2022-2025 

Modification du taux de cotisation. 

 
Monsieur le Maire rappelle aux membres du conseil municipal que par délibération en date du 16 

décembre 2021 la commune a souscrit un contrat d’assurance des risques statutaires du personnel avec 

WTW (ex Gras Savoye)/CNP via un contrat groupe avec le CDG 12 pour une durée de 4 ans à compter 

du 1er janvier 2023 avec un maintien de taux de cotisation pendant 2 ans. 
 

Le contrat couvre les risques ci-dessous, avec une franchise de 20 jours. 

Risques assurés : Tous les risques 

- Décès 

- Accident de service & maladie imputable au service (y compris temps partiel thérapeutique et frais 

médicaux associés), 

- Incapacité (maladie ordinaire, disponibilité d’office, invalidité temporaire), 

- Maladie de longue durée, longue maladie (y compris notamment temps partiel thérapeutique et 

disponibilité d’office), 

- Maternité/adoption/paternité 

 

Monsieur le Maire précise que compte-tenu de l’aggravation de la sinistralité et du déséquilibre financier 

du contrat, le CDG 12 a informé la commune d’une hausse du taux de cotisation pour les agents affiliés à 

la CNRACL à compter du 1er janvier 2024 : 

- pour une couverture tous risques avec une franchise de 20 jours par arrêt en maladie ordinaire : 

6.03% 

Monsieur le Maire précise que le taux était précédemment de 5.50%. 

Le taux de cotisation pour la couverture des agents affiliés à l’IRCANTEC reste quant à lui inchangé. 
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Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité des membres présents ou représentés : 

 

- décide de retenir le taux pour une couverture tous risques avec une franchise de 20 jours par arrêt en 

maladie ordinaire : 6.03% 

- autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à la mise en œuvre de cette décision. 
 

 
 

Ainsi fait et délibéré à Marcillac-Vallon, les jour, mois et an susdits 

 

Pour extrait conforme,  

Le Maire, Jean-Philippe PÉRIÉ                                               
         

 
 

Acte rendu exécutoire,  

Après transmission par voie dématérialisée 
 

En Préfecture le :  
 

Publication le : 

Le Maire, Jean-Philippe PÉRIÉ 
   


